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i Lab3 - m] X
= counter: =178 ,: Reuse last rand seed
T’p stop
Room1 Room?2 start
- oo o« Bh . . % . ®  Main: [tmm1.TMM3v4$TestiRooms1 |+
E max steps;U1 5000 10000100
alpha 0.0
........... =1 Phag o 0.5 1.0
e A -
I I R R E R Cd% 50 0.0 10
............ ) =
% room size X T@ 50 100"
room size Y 1 50 1009
Goals Self harsize | 20 : 202
Statel ..o e 5.) !
Statel Mot o . ) beta g 01 50.005 100,02
fal\penalty_mon 50.0 0.0 0.0
= - 400,
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ProbLang 7RSS LOWNAWNALRIEO LA

rule(w(), g1, call(g2));
rule(w(a(Thatol, c(Now, Here, z, Knows, @, 0),

c(Now, Wh, Scissors, Exists, @, 0))),

gl,

set(a(Thato2, c(Now, Here, Alice, WantsToSayTo, z, O),

c(Now, Wh, Scissors, Exists, @, 0))));

rule(w(a(Thato2, c(Now, Here, Alice, WantsToSayTo, z, @),

c(Now, Wh, Scissors, Exists, @, 0))), gl, SayIt);
rule(w(a(Thato2, c(Now, Here, Alice, SaidTo, z, 0),

c(Now, Wh, Scissors, Exists, @, 0))), gl, Listen);
rule(w(a(Thato2, c(Now, Here, __, SaidTo, Alice, 9),

c(Now, x, Scissors, Exists, @, 90))),

gl,

set(a(Now, x, Scissors, Exists, @6, 0)));

TArRAEL T D8I
FTEWTOISL

2:rule((

SR SR SR YA SR YUY JUNY YA S YUY Y YA SN S SR YUY YU SN S SR SN S YUY SN S S
B S S S S S S S S S S S S S S S S S S S S SRR ]

(Simple,Now,+,Scissors,Exists,0,0,0,0,0,0,0,0,_, ,
[ S S S S S S S S S S S S S S S S S SR I
Call(ThatO1,Now,Here,+,Knows,0,0,Now,Wh,Scissors,Exists,0,0,  , ,_ , , ., ,_ , ,
S YR SRS YU SUY YUY YUY SUNS SUNY YUY JUNY YR SUN SUNY YUY SR SUNY ST JUNNY YR SN SUNY U Y S SN SN S S

,_)).q=0.0

S YR SRS VU SUY YUY YUY SUS SUNY UMY JUNY YU SUN SUNY YUY SR SUY SUNY JUNNY YR SN SUNNY UMY Y SR SN SN S S
)

JES YN YANNY YUY YU YUY YUY YUY SR SUNN AN YUY SR SR SO UMY YUY JUN SN SN SN Y S S S D}
Set(That02,Now,Here,Alice,WantsToSayTo,z,0@,Now,Wh,Scissors,Exists,0,0,=,=,=,=,=,=,=,=,
=,=,5,5,5,5,5,5,5,5,5,5,5,5,5,5,5,5,5,5,5,5,5,5,5,5,5,5,5,5,5,)) .9 = 0.0
4:rule((That02,Now,Here,Alice,WantsToSayTo,z,0,Now,Wh,Scissors,Exists,0,0,__, , , ,
JENP YU SR SR SUNAY UNAY SUNNP SR YU YUY YANNY JUNY YUY SUN SUNY YUY SR SUN SUNY SUNNY YUY JUNS SUN SUNY UMY S SR S S,
P Y S S S S 2

JES Y YR YR SRR SN YUY JUNY SR SUNN YUY YUY PR SR JUNY UMY YUY SR SN SN UMY Y S S S S D B
SayIt).q = 0.0

5:rule((That02,Now,Here,Alice,SaidTo, z,0,Now,Wh,Scissors,Exists,0,0,_, , , ,_ ,
,,,,, )s

(§mﬁe,_NoE+,Scissor‘s, Exists,0,0,0,0,0,0,0,0, ,

JENS SR PR YU SUND JUY YUY YU SUY ST U
S S S S S S S YA S S S S S S S S S S S S RS I
Listen).q = 0.0
6:rule((That02,Now,Here,__,SaidTo,Alice,®,Now,x,Scissors,Exists,0,0,_ ,_,

,,,,, )s

(§mﬁe,_NoE+,Scissor‘s, Exists,0,0,0,0,0,0,0,0,_, ,

0,0,29,00,0,0,0,0,0,15,0,0,0,0,
(0,0,0,0, 84, 27,0,0,0,0,0,0,0,0, 31,
,0,0,0,0,0,0,5,0,0,0,0,0,0,0,0, ..
(o, s87,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0, 78, ...)
(,0,0,0,0,0,0,0,0,15,0,0,0,0,0,0, ..
(0, 50,0,62,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,...)
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Wlo [1 |2 |3 |a INB— fiE
0 |20(10/10(3.0]10 | (3,3) 4.0
1 ]1.0(2.0(1.0(3.0]|1.0 (X,3) 3.0
2 |1.0|10(20]3.0]1.0 (X,X) 2.0
3 |10|10 |10 [40]1.0 (X,Y) 1.0
4 |1.0[1.0|1.0(3.0]20
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k-means &

« DSRBAYGFTITY)XLD 1D
- EM
- BOMAt~Y Yy T (KINKRBEDHEETILDO1DTHEHD) LFE
c BV A TA DNy TFhH, BEZFENH BN

* TREDIEZ&ELE
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argminy, Zﬂgiﬂ |z — V||
1—=1
¢ F—5 x EBLEVNISREDHRD V, EQEROROBHERMT B LS
DS RAHL Vy, ..,V ERODDOMNER %% . hitps://ia.wikipedia.ora/wiki/K = 555

« SRKEDLDITBHFTfE
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https://ja.wikipedia.org/wiki/K平均法

EfE7ILTdY) XL

e k—-means /f 2% . https://ja.wikipedia.orqg/wiki/K 3 5%

c k DYV SRZFIZET 2725V LICEIYETS,

« IRRI HFTTELEZRYIRT,
c BYBTET 323 LICR I READHBILZAET B,
c BT EXLEVRLZERDVSRAZICEYETET,

c EBEFILTY XL | EARISESHET 20\ |

c k BOBEAY FLETHILT 5. ‘///,/” \\\\\\\\‘
C WRT BETTRERYET.
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s BBERY RL v ET—4 x LORIDIER _
dlv,x) = (Y FLEWNWERH, —MKRE, MHEDZERE)
—fRE DALV EFD—FEFELTITYFLIEERHK

Bl - AoeL EiE

d( Gx%):3 . (1.2:2) =0, 2.1
d( (1,2):3, (1,2):3) =, 0, 0)
d( (0,2):3, (1,2):3) =1, 0, 0)

D1: = v FLAGWLWERYK., —RE. MEDZFLEDIEIZLLE
0,0,0) < (0,2,1) < (1,0,0)

D2: fEEM_FTBE, Yy FLEVERN., —REDIEICLLE
(0,0,0) < (1,0,0) < (0,2, 1)
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FCEAERIL—ILOOANIT—2ZF5E/L. TNFIRETILI) X LTESE
ERRIL—ILE 8, SHBARIKNILE k=16, JIIFET—3% kx5=80

(101, 21,58, 8, 4,22, 68) :-2.0 (100, % % % % % ) 3.0
(101, 23,91, 70, 78, 20, 5) :-3.0 (1001 % % % % ) -2
I"E—y fiifig (101,2,32,71,4,5,57) :-1.0 (10012 % % % %) 1.0
E}gg, I, *gi-g (101,80, 68, 71,4,5,6) :0.0 (100,123 % % ) 0.0
C1k kK R ) I2 g e 0 (100, 1,77, 40,92, 21, 26) 1-2.0 P poab A .
888 } g ; *, %, *§161 ZJFI_I?;T ? (100, 1,31, 50, 8, 79, 50) :-2. 0 £ 888 ; 2’23’532’13752435?'93 0
C 1,2, 3, % % %) (101,92, 68,77, 29,48, 17):-3.0 o -~ |
(101, % % * * x %3 === (101912,69,4,30,79:2.0 =P (OLEFEEEG IO
(101, *, *, % 4, % %) :-2 (100, 24,78, 31,2, 56, 12) :-3.0 (101 % % % 4 % %) =20
(101, % * * 4, 5 %) :-1 (100, 1,2, 3,49, 87,89) :0.0 (101 % % % 4 5% -1 0
(101, * * * 4, 5 6):0 (100, 1, 2, 3, 30, 67, 96) :0.0 (101 % % % 4 5600
(100, 43, 75, 86, 96, 22, 49) :-3.0 (101 % % % 20 % #) 3. 0
(100, 1,2, 60,57, 94,0) 1.0 (101, 4, 12, 27,98, 80, 82) —3'0
(100, 8, 52, 58, 17, 52, 95) :-3. 0 |
e o (101, 54, 30, 10, 4, 60, 37) :~2. 0

(101,51, 8,79, 4,69, 40) :-2.0
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EiE&EDT—7

& 1: EEGHR

GIOHL. - BRRE | JIELE | NALEE
11 + D1 0.12 0.15
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11 + D2 0.20 (0.24
12 4+ D2 .01 0.01
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